
Розклад уроків 

Вільнівської гімназії 

Саксаганського ліцею 

на ІІ семестр 2022/2023 н.р. 

під час синхронно-асинхроного навчання 

 

 5 6 7 8 9 

П
о
н

е
д
іл

о
к

 

1 Математика А Англ.мова С Укр.мова С Біологія С Історія С 
2 Англ.мова С Математика С Укр.літ С Хімія А Правознавство С 
3 Історія Укр. С Укр.мова С Алгебра С Англ.мова С Біологія А 
4 Технології А Укр.літ А Біологія С Алгебра С Англ.мова С 
5 ФК С Основи здор. С Анлг.мова С Укр.мова С Алгебра С 
6 Основи здор. С Технології А ФК А Креслення С Геометрія С 
7         Укр.мова (ф-в) А 

 8         ФК А 
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1 Математика С Географія  А Англ.мова  С Інформатика С Хімія С 
2 Укр.мова С Математика А Географія С Англ.мова С Біологія С 
3 Укр.літ А Біологія С Геометрія С Географія С  Англ.мова С 
4 Англ.мова С Зарубіжна  С Хімія С Алгебра С Інформатика С 
5 Природозн. А Англ.мова С Зарубіжна  С Геометрія С Основи здор. С 
6 Обр. м-во С ФК С   Зарубіжна А Фізика А 
7       ФК А   
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1 Математика С Англ.мова С Історія  С Біологія  А Укр.мова С 
2 Укр.мова С Математика С Англ.мова С Хімія С Історія У С 
3 Укр.мова С Укр.мова С Фізика С Англ.мова С Хімія А 
4 Англ.мова А Укр.літ С ФК С Основи здор. С Алгебра С 
5 Муз. м-во С Біологія А Зарубіжна А Укр.мова С Англ.мова С 
6   Зарубіжна А Хімія А Укр.літ С ФК А 
7     Технології С Інформатика А Укр.літ С 
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1 Математика А Географія С Історія В С ФК С Укр.мова С 
2 Укр.мова  С Математика С Географія А Історія У С Укр.літ А 
3 Укр.літ С Укр.мова С Алгебра С Географія А ФК С 
4 Зарубіжна С Історія В А Укр.мова С Геометрія С Географія С 
5 Прир-вство С ФК А Укр.літ С Фізика А Зарубіжна  А 
6 ФК А Технології С Біологія А Мистецтво С Фізика С 
7     Основи  здор. С Технології С Креслення А 
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1 Математика С Інформатика С ФК А Історія В С Зарубіжна С 
2 Укр.мова А Історія В С Інформатика С ФК С Геометрія С 
3 Зарубіжна А ФК С Обр.м-во С Фізика С Інформатика А 
4 Англ.мова С Муз м-во С Геометрія С Зарубіжна С Технології С 
5 Технології  С Обр. м-во А Муз.м-во С Укр.мова С Фізика С 
6 Інформатика С   Фізика С   Мистецтво С 
7 Фк А         

 


